
１　本日の議会報告会について
　（１）あなたの年齢、性別、お住まい、ご職業をお知らせください。

　　①年齢

29歳以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 回答なし

0 0 2 2 6 7 2

0.0% 0.0% 10.5% 10.5% 31.6% 36.8% 10.5%

　　②性別

男性 女性 回答なし

15 2 2

78.9% 10.5% 10.5%

　　③お住まい

三八城 柏崎 江陽 小中野 白銀 湊 白銀南 鮫 南浜

1 0 0 0 1 3 0 0 0

5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0%

東 大館 是川 吹上 長者 根城 白山台 田面木 上長

0 2 0 3 1 2 0 1 2

0.0% 10.0% 0.0% 15.0% 5.0% 10.0% 0.0% 5.0% 10.0%

館 豊崎 下長 根岸 市川 南郷 その他 回答なし

0 0 2 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0%

　　④ご職業

会社員 自営業 農林水産業 パート 主婦 学生 会社役員 議員 公務員

2 2 0 0 1 0 1 0 3

10.5% 10.5% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 15.8%

団体職員 無職 その他 回答なし

0 8 1 1

0.0% 42.1% 5.3% 5.3%

　（２）本日の議会報告会をどちらでお知りになりましたか。

市の広報誌 新聞 市議会議員
市議会ホー
ムページ

知人
ポスター・
チラシ

その他 回答なし

7 4 1 1 0 4 3 1

33.3% 19.0% 4.8% 4.8% 0.0% 19.0% 14.3% 4.8%

【その他の内容】 ・会場にて　　・はっちに来て　　・フェイスブック

《平成28年5月15日「八戸市議会第３回議会報告会」　アンケート結果》

◎参加者：67名　　◎アンケート回収枚数：19枚（回収率28％）
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２　議会報告会について

　議会報告会は年２回（春・秋）の開催を予定しています。

　議会報告会に対するあなたのご希望をお知らせください。

　　①議会報告会は年間に何回開催されるのが良いと思いますか。

年４回 年３回 年２回 年１回 開催不要 その他 回答なし

5 3 9 1 0 1 1

25.0% 15.0% 45.0% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0%

【その他の内容】 ・年２回プラス必要に応じて（投票率アップを目指し）

　　②議会報告会の開催場所はどこが良いと思いますか。

議場
市庁
（市役
所）

地区公民館 はっち 福祉公民館 その他 回答なし

0 1 6 11 0 2 2

0.0% 4.5% 27.3% 50.0% 0.0% 9.1% 9.1%

【その他の内容】 ・駐車場のある所

　　③議会報告会の開催曜日及び時間帯は、いつが良いと思いますか。

土・日・祝
日の昼間

平日の昼間 平日の夜間
土・日・祝
日の夜間

その他 回答なし

10 3 1 2 2 2

50.0% 15.0% 5.0% 10.0% 10.0% 10.0%

【その他の内容】 ・平日は夜間、日曜日は昼間

・勤労者のためには夜も必要では？

３　本日の議会報告会について

　（１）本日の議会報告会の内容はいかがだったでしょうか。

わかりや
すかった

どちらかと言
えばわかりや
すかった

どちらかと言
えばわかりに
くかった

わかりに
くかった

その他 回答なし

6 6 4 0 2 2

30.0% 30.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0%

【その他の内容】 ・マイクの通りが良かった

　（２）本日の議会報告会での議員からの説明時間はいかがだったでしょうか。

長かった
ちょうど
良かった

短かった その他 回答なし

2 8 5 1 3

18.5% 44.4% 25.9% 3.7% 7.4%

【その他の内容】 ・説明時間約40分は長い？短い？

　（３）本日の議会報告会での質疑応答の内容はいかがだったでしょうか。

良かった
どちらかと言
えば良かった

あまり良く
なかった

良くなかっ
た

その他 回答なし

3 7 4 1 1 3

15.8% 36.8% 21.1% 5.3% 5.3% 15.8%

　（４）本日の議会報告会での質疑応答の時間はいかがだったでしょうか。

長かった
ちょうど
良かった

短かった その他 回答なし

1 6 7 2 3

5.3% 31.6% 36.8% 10.5% 15.8%

【その他の内容】 ・互いに生き生きしてよかったのでは
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〔年齢、性別、地区不明〕
・議会報告の時間が長すぎ、肝心の意見交換の時間が少ない。（故意か、コワイのか）

・前回２回目での市民の要望として、次回は西地区で開催して欲しいとか、発言が委員長等に限られ議員
の多くは一言も発言できないので工夫して欲しいと、地元紙が報じていたが、３回目の今回も市民の声は
反映されず誠に残念である。多くの議員が出席しながら、発言禁止なのは議長らの意図的な指示なのか伺
いたい（要回答）これでは箱入り議会の出張パフォーマンスである。

・「意見として承る」の議長回答は八戸市議会報告会の常套語か。市民感覚としては「意見を承るだけ」
＝「何もしない」であり意見交換会にならない。承ったのならその回答を報告して欲しい。

・４回目の次回こそ、地域分散型にして議員自ら出席者を増やす責務を果たして欲しい。

・議長、議会の本気度が問われる。

〔60歳代、男性、湊地区〕
・本日の開催のように質疑応答の項目をあらかじめ決めて行った方がよいと思う。質問、意見を言う側も
あらかじめ準備できる。

　（５）今回の議会報告会について、ご意見や改善したほうが良い点などがございましたら、ご自由にお書き
　　　　ください。

〔60歳代、男性、上長地区〕
・質問に対して「見守って行く」「様子を見る」が多く、「良し」「悪し」「解決して行く」等の明確な
回答が欲しかった。

〔60歳代、男性、上長地区〕
・議員一同の報告会は年２回でもよいと思います。ただし、各地域から代表で議員がいるわけですから、
その議員が地域でもっと報告、意見の吸い上げをやってほしい。

〔50歳代、男性、下長地区〕
・毎回同じような質問をしている人がいる。

〔40歳代、男性、湊地区〕
・始まったばかりで大変だと思いますが、多くの事を聞く機会を増やしてほしいです。

〔70歳以上、男性、田面木地区〕
・根城、田面木で開いて

〔70歳以上、男性、根城地区〕
・継続も力かも。市民の不満も内在している感じて、その空気感も含めて継続する。

〔60歳代、男性、大館地区〕
・的確な回答を早く出してほしい。
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